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Exercice 1 

Soient                                                                    , calculer  b>a   b)(a, avec )(*)( +
21 etnxnx ℜ∈  

Exercice 2 

La figure ci-contre représente 2 signaux discrets. Le signal S1 est obtenu avec un échantillonnage à la fréquence fe=1200Hz.  

1. Calculer l'énergie du signal. 

2. Déterminer et tracer l'auto-corrélation du signal S1. 

3. On décale le signal S1 de 2 vers la droite, sans faire de 

calcul, tracer son auto-corrélation. 

4. Déterminer la TFTD de S1 et tracer son module.  

5. Calculer la TFD pour tout N. Tracer la TFD pour N=6. 

6. Le signal S2 est obtenu à partir du signal S1, comment ?  

7. Tracer approximativement la TFD de S2 (N=12).   

 

Exercice 3 

On souhaite calculer la TFD du signal suivant : e2πjf0n +0.1 e2πjf11n avec 

f0=0.22,  f1=0.3 et N=100 (fe=1). A cette fin, on teste différentes fenêtres 

(Rectangulaire, Hamming et Hanning). Les TFD obtenues sont 

illustrées ci-dessous. 

1.  Identifier les fenêtre utilisées (en justifiant vos réponses) 

2. Quelle est la meilleure fenêtre pour ce signal ? Justifier. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Rappels :  

 

 

 

Remarque : Un tracé doit préciser les valeurs en x et y. 
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